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Nowe linie 
autobusowe 
w Tarczynie

Od 2026 roku linie organizowane przez gminę będą oznaczone literą „T”
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Szkoły utoną w śmieciach?
\\\	 LESZNOWOLA 

Sytuacja z odbiorem  
odpadów w gminie 
Lesznowola zaczęła się 
stabilizować, jednak  
– jak twierdzą niektórzy  
– nie wszędzie udało się 
opróżnić kosze i altany.

B rak regularnego odbioru odpadów 
z placówek oświatowych na tere-

nie gminy Lesznowola stał się przed-
miotem interwencji radnego Marcina 
Kani. We wniosku skierowanym do 
wójt gminy zwraca on uwagę na nara-
stający problem, który – jak podkreśla 
– może mieć poważne konsekwencje 
sanitarne i organizacyjne.

\\\ Sterty odpadów
Z informacji, które dotarły do rad-

nego wynika, że w ostatnim czasie od-

pady z części szkół i przedszkoli nie są 
odbierane zgodnie z obowiązującym 
harmonogramem lub zapisami umowy. 

W ostatnim czasie odpady z części szkół i przedszkoli mają nie być odbierane 
zgodnie z obowiązującym harmonogramem

\\\	 TARCZYN 

czytaj na str. 3
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\\\	 PIASECZNO 

W jednym z piaseczyńskich 
marketów klienci mogą 
korzystać ze specjalnych 
wózków przeznaczonych  
do przewożenia psów podczas 
zakupów. Nowość wzbudza 
duże zainteresowanie  
i wywołuje dyskusję wśród 
mieszkańców.

S ieć handlowa Auchan jako pierw-
sza w Polsce postanowiła wpro-

wadzić wózki dla psów, by umożliwić 
klientom wspólne zakupy z czworo-
nogami. Początkowo testowano je w 
trzech poznańskich hipermarketach 
– w Komornikach, Swadzimiu i przy 
ul. Bukowskiej – a obecnie rozwiąza-
nie pojawia się także w innych lokali-
zacjach, m.in. w Warszawie, Gdańsku, 
Łodzi oraz Piasecznie. Przedstawiciele 
sieci podkreślają, że to nie chwilowa 
akcja promocyjna, lecz rozszerzenie 
projektu, który ma zachować charakter 
przyjazny zwierzętom.

Wózki są dostępne w dwóch roz-
miarach, dostosowanych do psów wa-
żących do 10 i 25 kg. Każdy z nich po 
użyciu jest czyszczony i dezynfekowa-
ny, a podkład wewnątrz wymieniany 
na nowy. Firma przekonuje, że dzięki 
temu zachowana zostaje pełna higiena 
i bezpieczeństwo klientów.

– Psy są bliskie naszej firmie i jej 
pracownikom. Kilka miesięcy temu 
wprowadziliśmy w kilku naszych 
sklepach wózki dla psów, a pomysło-
dawczynią tego projektu była p. Agata 
Sypniewska, kontroler zarządzania w 
hipermarkecie Auchan Komorniki w 
Poznaniu. Cieszymy się bardzo, że akcja 
spotkała się z tak dużym zaintereso-
waniem i dobrym przyjęciem, a dziś 
z okazji Światowego Dnia Zwierząt, z 
przyjemnością informujemy o konty-
nuacji pomysłu. Chcemy dalej ułatwiać 
życie naszym czworonożnym przyja-
ciołom i ich opiekunom, bo wierzymy, 
że szczęśliwe psy to szczęśliwi ludzie 
– w Światowym Dniu Zwierząt infor-
mowała Hanna Bernatowicz, dyrektor 
komunikacji Auchan Polska.

\\\ Mieszane  
odczucia klientów

Wprowadzenie wózków spotkało 
się z różnymi reakcjami. Część osób 
chwali rozwiązanie, wskazując, że to 
bezpieczna alternatywa dla zostawia-
nia psów w zaparkowanych samocho-
dach lub przed wejściem do sklepu.

– Wczoraj wzięłam swojego psia-
ka na zakupy do Auchan. Włożyłam do 
wózka i spokojnie weszliśmy do sklepu. 

Pies siedział cicho i grzecznie, nikomu 
nie przeszkadzał. Uważam, że to o wiele 
lepsze niż zostawiać psa przed sklepem 
na zimnie czy w upale– komentuje pani 
Angelika.

Inni uważają jednak, że obecność 
zwierząt w marketach nie jest dobrym 
pomysłem. Niektórzy komentują, że 
dla psów przebywanie w takich wa-
runkach może być niekomfortowe i 
stresujące, a także że pomysł rodzi 
wątpliwości sanitarne.

\\\ Wybór mniejszego zła
Zapytaliśmy specjalistkę z zakresu 

behawiorystyki psów o jej opinię na te-
mat wózków dla zwierząt w marketach.

– Uważam, że takie wózki dla psów 
mogą być rozwiązaniem jedynie w wy-
jątkowych sytuacjach, kiedy napraw-
dę nie ma innego wyjścia – zauważa 
Dorota Cegłowska, behawiorystka i 
trenerka psów. – Zdarzają się okolicz-
ności, w których pies musi być z opie-
kunem, a opiekun musi zrobić zakupy 
– na przykład wtedy, gdy zwierzę ma 
silne problemy związane z separacją 
lub gdy gdzieś jedziemy, jesteśmy w 
podróż i nie możemy go nigdzie zosta-

wić. W takich przypadkach, szczegól-
nie w upalne dni, lepiej zabrać psa do 
klimatyzowanego sklepu niż zostawić 
go w samochodzie lub przywiązane-
go pod drzwiami. To może być wybór 
mniejszego zła, ale wciąż sytuacja wy-
jątkowa.

– Poza takimi przypadkami zabie-
ranie psów do sklepów, zwłaszcza du-
żych marketów, nie powinno stać się 
normą. Dla zwierząt to nie jest wartoś-
ciowy spacer ani forma zaspokajania 
potrzeb. Wózek nie daje możliwości 
ruchu, eksploracji czy węszenia, a do-
datkowo dochodzą hałas, ścisk i obcy 
ludzie. To może być trudne i stresujące 
doświadczenie. Obawiam się też, że do-
stępność takich wózków zachęci część 
osób do zabierania psów na zakupy 
bez realnej potrzeby. Pies potrzebuje 
przede wszystkim aktywności dosto-
sowanej do jego potrzeb, a nie towarzy-
szenia opiekunowi w kawiarni, galerii 
czy sklepie. Tego typu rozwiązania po-
winny być raczej awaryjne, a nie stałym 
elementem codzienności – podkreśla 
Dorota Cegłowska.

Dawid Grzelczak

Na zakupy z czworonogiem
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\\\	 LESZNOWOLA 

Sytuacja z odbiorem  
odpadów w gminie 
Lesznowola zaczęła się 
stabilizować, jednak  
– jak twierdzą niektórzy  
– nie wszędzie udało się 
opróżnić kosze i altany.

B rak regularnego odbioru odpadów 
z placówek oświatowych na tere-

nie gminy Lesznowola stał się przed-
miotem interwencji radnego Marcina 

Kani. We wniosku skierowanym do 
wójt gminy zwraca on uwagę na nara-
stający problem, który – jak podkreśla 
– może mieć poważne konsekwencje 
sanitarne i organizacyjne.

\\\ Sterty odpadów
Z informacji, które dotarły do rad-

nego wynika, że w ostatnim czasie od-
pady z części szkół i przedszkoli nie są 
odbierane zgodnie z obowiązującym 
harmonogramem lub zapisami umo-
wy. W efekcie na terenie placówek 
dochodzi do gromadzenia się śmieci, 
co negatywnie wpływa na codzienne 
funkcjonowanie szkół i przedszkoli.

– Placówki oświatowe są miejscami 
przebywania dzieci i młodzieży, dlatego 
zapewnienie odpowiednich warunków 
higienicznych powinno stanowić prio-
rytet. Brak systematycznego odbioru 

odpadów jest niedopuszczalny zarów-
no z punktu widzenia bezpieczeństwa, 
jak i standardów organizacyjnych – 
podkreślił radny Marcin Kania.

\\\ Powoli do przodu
Sytuacja ta wpisuje się w szerszy 

problem, z jakim w ostatnich tygo-
dniach borykają się mieszkańcy gminy. 
Trudności związane z realizacją usług 
odbioru odpadów była sygnalizowana 
przez nas już dwukrotnie – zarówno 
w kwestii koszy ulicznych, jak i altan 
śmietnikowych na terenach osiedli 
mieszkaniowych. W sobotę 17 stycznia 
na ulice wyjechało 10 śmieciarek, które 
odbierały wszystkie frakcje odpadów. 
W poniedziałek, 19 stycznia, prowa-
dzono kontrole wykonania usług.

– Wydaje się, że sytuacja została 
opanowana. Proszę o zgłaszanie wszel-
kich nieprawidłowości do Referatu 
Gospodarki Odpadami Komunalnymi 
telefonicznie bądź mailowo. Przypomi-
nam również o prawidłowej segregacji 
śmieci i przestrzeganiu harmonogra-
mów, co ma ogromny wpływ na pra-
widłowy odbiór odpadów - przekazała 
wójt gminy, Marta Natalia Maciejak, 20 
stycznia w mediach społecznościo-
wych.

Agnieszka Deja

Szkoły utoną 
w śmieciach?

Sytuacja wpisuje się  
w szerszy problem, 
z jakim w ostatnich 

tygodniach borykają się 
mieszkańcy gminy



3NR 553 (14) 28 STYCZNIA 2026AKTUALNOŚCI

\\\	 LESZNOWOLA 

Na terenie gminy  
Lesznowola doszło  
do interwencyjnego  
odebrania psa, 
przebywającego  
w nieodpowiednich 
warunkach.

W czwartek (22 stycznia) z jednej 
z posesji na terenie gminy Lesz-

nowola interwencyjnie odebrano psa 
w typie bernardyna. Jak poinformował 
urząd gminy, zwierzę przebywało przez 
cały czas na zewnątrz, bez dostępu do 
jakiegokolwiek schronienia.

Na miejsce skierowano zespół skła-
dający się z lekarza weterynarii, beha-
wiorysty, dzielnicowego oraz pracow-
ników Referatu Ochrony Środowiska 
i Rolnictwa. Po ocenie sytuacji podjęto 
decyzję o natychmiastowym odebraniu 
psa, aby zapewnić mu bezpieczeństwo 
i właściwe warunki bytowe.

\\\ Można zgłosić do urzędu
Magistrat przypomina, że przypad-

ki niewłaściwego traktowania zwierząt 
domowych można zgłaszać bezpośred-
nio do urzędu, na policję lub do organi-

zacji, zajmujących się ochroną zwierząt. 
Po otrzymaniu zgłoszenia pracownik 
urzędu udaje się na miejsce, aby oce-
nić sytuację, a właściciele zwierzęcia są 
wzywani do złożenia wyjaśnień.

Jeżeli okoliczności tego wymagają, 
zwierzę może zostać odebrane inter-
wencyjnie i trafia do gminnego schroni-
ska. W dalszej kolejności podejmowane 
są działania, aby zapewnić mu nowy, 
bezpieczny dom. Samorząd podkreśla, 
że reagowanie na sygnały dotyczące 
złego traktowania zwierząt jest nie-
zwykle istotne i może przyczynić się 
do poprawy ich losu.

Agnieszka Deja

Odebrali 
zmarzniętego psa

Na miejsce skierowano zespół  
składający się z lekarza weterynarii, 
behawiorysty, dzielnicowego  
oraz pracowników Referatu Ochrony 
Środowiska i Rolnictwa
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Nowe linie autobusowe 
w Tarczynie
\\\	 TARCZYN 

Gmina Tarczyn kontynuuje 
rozbudowę systemu 
komunikacji publicznej.  
Celem jest stworzenie spójnej 
sieci połączeń zarówno  
na terenie gminy, jak i poza  
jej granicami.

J ak podkreślają władze gminy, klu-
czowe znaczenie ma współpraca z 

gminami ościennymi oraz z powiata-
mi piaseczyńskim i grójeckim. Jednym 
z ważnych kroków było przekazanie 
przez Powiat Piaseczyński po 250 tys. 
zł dla każdej gminy na rozwój komuni-
kacji publicznej oraz przystąpienie po-
wiatu do związku „Grójeckie Przewozy 
Autobusowe”. Daje to realne możliwo-
ści planowania w przyszłości publicz-
nej linii autobusowej do Warszawy.

Równolegle prowadzone są rozmo-
wy i działania z Zarządem Transpor-
tu Miejskiego w Warszawie. Przejazd 
techniczny zakończył się zaakceptowa-
niem koncepcji budowy skrzyżowania 
z sygnalizacją świetlną na skrzyżo-
waniu drogi wojewódzkiej nr 788 z 
ul. Warszawską. To krok w kierunku 

uruchomienia połączeń autobusowych 
w stronę stolicy.

Z bezpłatnych przejazdów mogą 
korzystać posiadacze Tarczyńskiej Kar-
ty Mieszkańca, pod warunkiem rozli-
czania podatków w Gminie Tarczyn.

Od 2026 roku linie organizowane 
przez gminę będą oznaczone literą „T”. 

Obsługę linii zapewnią nowe, kli-
matyzowane autobusy, w pełni dosto-
sowane do potrzeb osób z niepełno-
sprawnościami.

W lutym gmina planuje przepro-
wadzenie ankiety dotyczącej komuni-
kacji publicznej. Opinie mieszkańców 
mają pomóc w dalszym planowaniu 
zmian i rozwoju sieci połączeń. 
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Linie 
wewnątrzgminne:
• �T1 – Tarczyn – Janówek – Nosy  

– Tarczyn (start 1 marca 2026 r.)
• T2 – Tarczyn Północ
• T3 – Tarczyn Zachód
• T4, T5 – Tarczyn Wschód
• T6, T7 – Tarczyn Południe
Linie 
międzygminne:
• �T10 – Tarczyn – Złotokłos – Koto-

rydz (start 1 marca 2026 r.)
• T11 – Tarczyn – Pniewy
• � 165 – Tarczyn – Prażmów (bez-

płatna dla posiadaczy Tarczyńskiej 
Karty Mieszkańca)



4 NR 553 (14) 28 STYCZNIA 2026 AKTUALNOŚCI

\\\	 SŁOMCZYN 

Gmina Konstancin-Jeziorna 
planuje kompleksową 
modernizację toru 
wrotkarskiego przy Szkole 
Podstawowej nr 4  
w Słomczynie. 

G mina Konstancin-Jeziorna ogłosiła 
przetarg na modernizację i remont 

toru wrotkarskiego zlokalizowanego 
przy podstawówce w Słomczynie. In-
westycja ma poprawić komfort i bez-
pieczeństwo użytkowników obiektu, 
który od lat służy uczniom oraz miłoś-
nikom sportów wrotkarskich. 

\\\ Kolejna zmiana
Modernizacja toru to kolejny etap 

większego przedsięwzięcia realizowa-
nego przy szkole. Na początku stycz-
nia podpisano umowę na przebudowę 
boiska szkolnego, a rozpoczęcie robót 
uzależnione jest od warunków pogo-
dowych. Równolegle samorząd zdecy-
dował się na odnowienie toru wrot-
karskiego, którego nawierzchnia jest 
obecnie w złym stanie technicznym.

Zakres planowanych prac obejmu-
je kompleksową modernizację obiektu. 
Przewidziano m.in. wymianę syste-
mu odwodnienia oraz ponad 1,2 tys. 
metrów kwadratowych nawierzchni. 
Dotychczasowe, zniszczone pokrycie 
zostanie zastąpione nowoczesnym 
materiałem odpornym na warunki at-
mosferyczne, przeznaczonym specjal-

nie do torów wrotkarskich. Nowa na-
wierzchnia będzie posiadać certyfikat 
World Skate lub World Skate Europe, 
co pozwoli na bezpieczne użytkowanie 
obiektu zarówno podczas treningów, 
jak i zawodów sportowych. Tor zyska 
także nowe oznaczenia – jasnoniebie-
ską trasę oraz jasnozielony pas po we-
wnętrznej stronie.

Wykonawca wyłoniony w przetar-
gu będzie zobowiązany do uzyskania 
wszystkich wymaganych decyzji, po-
zwoleń oraz odbiorów. Po podpisaniu 
umowy na realizację zadania przewi-
dziano sześciomiesięczny termin za-
kończenia prac.

Samorząd liczy, że modernizacja 
toru wrotkarskiego znacząco poprawi 
funkcjonalność obiektu i stworzy lep-
sze warunki do aktywności sportowej 
dla dzieci i młodzieży z Słomczyna oraz 
okolic.

Agnieszka Deja

Tor wrotkarski 
do poprawki

Planowana jest wymiana systemu  
odwodnienia oraz ponad 1,2 tys.  
metrów kwadratowych nawierzchni
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\\\	 JÓZEFOSŁAW 

Trudne warunki nauki  
w Szkole Podstawowej  
w Józefosławiu pozostają 
jednym z najważniejszych 
wyzwań edukacyjnych  
w gminie Piaseczno.  
W ostatnich dniach odbyło 
się spotkanie władz 
samorządowych z dyrekcją  
i Radą Rodziców.

S zkoła, która od dłuższego czasu 
boryka się z brakiem przestrzeni, 

liczy obecnie 91 oddziałów. Zajęcia dla 
najmłodszych uczniów odbywają się 
już w systemie trzyzmianowym. Część 
lekcji kończy się dopiero po godzinie 
18. Ten stan ma się utrzymać przynaj-
mniej do czasu uruchomienia nowej 
szkoły w Julianowie. Na spotkaniu 
burmistrza z przedstawicielami szkoły 
rozważano więc różne warianty tym-
czasowego odciążenia placówki.

\\\ Poszukiwanie  
przestrzeni dla uczniów

Władze gminne analizowały dotąd 
kilka scenariuszy działania. Jednym z 
nich była koncepcja montażu tymcza-
sowych modułów kontenerowych na 
terenie szkoły, które mogłyby pełnić 
funkcję dodatkowych sal świetlico-
wych. Pomysł ten jednak został odrzu-

cony — zarówno ze względu na ogra-
niczoną przestrzeń parkingową, jak i 
wysokie koszty realizacji inwestycji.

Kolejną propozycją było wykorzy-
stanie pomieszczeń w remontowanym 
po pożarze budynku Centrum Kultury 
w Józefosławiu. Wstępnie uznano jed-
nak, że przekazanie jedynie fragmentu 
obiektu nie rozwiąże problemu braku 
miejsca. Obecnie trwają analizy do-
tyczące możliwości przystosowania 
całego budynku centrum na potrze-
by szkolne. W nadchodzących dniach 
mają zostać przedstawione szacunki 
kosztów i propozycje sposobu realizacji 
przedsięwzięcia.

\\\ Spór o przyszłość  
Centrum Kultury

Ewentualne przejęcie Centrum 
Kultury przez szkołę na około półtora 
roku miałoby wpływ na życie miesz-
kańców Józefosławia. Obiekt jest waż-
nym miejscem aktywności społecznej – 
odbywają się tam zajęcia dla seniorów, 
spotkania grup lokalnych, koncerty i 
inne wydarzenia. Włączenie budynku 
do infrastruktury szkolnej oznaczałoby 
konieczność zawieszenia tej działalno-
ści do czasu zakończenia adaptacji.

Część mieszkańców wyraża obawy, 
że po przeniesieniu szkoły do Centrum 
Kultury działalność kulturalna w tym 
miejscu może już nie zostać wzno-
wiona. W komentarzach pojawiają się 

głosy wskazujące, że dotychczasowe 
formy aktywności – w tym spotkania 
klubu seniora i działalność biblioteki 
– są dla wielu osób jedyną dostępną 
ofertą lokalną. Mieszkańcy zwracają też 
uwagę na ograniczoną komunikację z 
Piasecznem i trudności z korzystaniem 
z innych placówek.

\\\ Dodatkowe środki  
na remont

Aby poprawić bieżące warunki 
pracy szkoły, burmistrz zdecydował o 
przekazaniu dodatkowych funduszy 
na prace remontowe w Józefosławiu. 

Dyrekcja placówki ma przygotować 
szczegółową listę potrzebnych mo-
dernizacji. Samorząd podkreśla, że 
już wcześniej zwiększył wydatki na 
utrzymanie infrastruktury szkolnej, a 
w przypadku tej placówki środki zo-
staną jeszcze podniesione ze względu 

na wyjątkowo dużą liczbę uczniów i na 
tempo eksploatacji budynku.

Decyzja w sprawie ewentualnego 
wykorzystania budynku Centrum Kul-
tury ma zapaść po feriach zimowych. W 
konsultacjach wezmą udział przedsta-
wiciele szkoły, Rady Rodziców, dyrekcja 
Centrum Kultury, radni oraz kurato-
rium oświaty.

\\\ Zmiany w obwodzie  
szkolnym po otwarciu  
nowej placówki

Zastępczyni burmistrza Hanna 
Kułakowska-Michalak zapowiedziała, 
że dopiero po otwarciu szkoły w Julia-
nowie możliwe będzie zmniejszenie 
obwodu Szkoły Podstawowej w Józefo-
sławiu. Konsultacje w tej sprawie roz-
poczną się po feriach zimowych i obej-
mą również placówki w Chylicach. Sa-
morząd liczy, że rozdzielenie uczniów 
między szkoły pozwoli w przyszłości 
na ustabilizowanie organizacji naucza-
nia i rezygnację z systemu zmianowego.

Dawid Grzelczak

Czy Centrum Kultury zamieni się w szkołę?
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Część mieszkańców wyraża obawy, że po przeniesieniu szkoły do Centrum  
Kultury działalność kulturalna w tym miejscu może już nie zostać wznowiona

\\\	 ŁUBNA 

Piaseczyńscy kryminalni  
w ciągu dwóch dni namierzyli 
i zatrzymali mężczyznę, 
który zdewastował lokal 
gastronomiczny w Łubnej.  
Do zatrzymania doszło  
we współpracy z policjantami 
z Góry Kalwarii.

K iedy nad ranem policjanci zapukali 
do drzwi 30-letniego mieszkańca 

Piaseczna, ten nie ukrywał zaskoczenia. 
Choć – jak sam przyznał podczas roz-
mowy – przeczuwał, że „ten moment 
w końcu nadejdzie”. W jego mieszkaniu 
funkcjonariusze znaleźli dowód łączący 
go z miejscem przestępstwa — frag-
ment pałki teleskopowej, której użyto 
do demolki lokalu. Jak ustalono, narzę-
dzie uszkodziło się podczas zdarzenia, 
a jego część została na miejscu.

\\\ Dewastacja  
i reakcja służb

Do aktu wandalizmu doszło w jed-
nym z lokali gastronomicznych na tere-
nie Łubnej. Napastnik, wyposażony w 

teleskopową pałkę, zniszczył elemen-
ty wyposażenia, powodując poważne 
straty. Sprawa natychmiast trafiła w 
ręce piaseczyńskich kryminalnych, któ-
rzy wykorzystali znajomość lokalnego 
środowiska przestępczego i w ciągu 
dwóch dni ustalili tożsamość spraw-
cy. Kluczowa okazała się współpraca z 
komisariatem w Górze Kalwarii, dzięki 
której funkcjonariusze mogli błyska-
wicznie przeprowadzić zatrzymanie.

\\\ Recydywista  
z policyjnym dozorem

Zatrzymany 30-latek usłyszał już 
zarzuty dotyczące zniszczenia mienia 
przy użyciu niebezpiecznego narzędzia 
oraz czynu o charakterze chuligańskim, 
co zgodnie z kodeksem wiąże się z su-
rowszym wymiarem kary. Okazało się, 
że mężczyzna był wcześniej karany za 
podobne przestępstwa i dopuścił się 
kolejnego czynu w ciągu pięciu lat od 
odbycia co najmniej półrocznej kary 
pozbawienia wolności.

Prokurator, chcąc zapewnić pra-
widłowy przebieg postępowania, 
zdecydował o zastosowaniu wobec 
niego wolnościowych środków zapo-

biegawczych. Sprawca został objęty 
policyjnym dozorem i otrzymał zakaz 
zbliżania się do lokalu, który wcześniej 
zniszczył.

Za zniszczenie mienia i działanie 
w warunkach recydywy mieszkańco-
wi Piaseczna grozi kara do pięciu lat 
więzienia, przy czym sąd może orzec 
surowszy wymiar kary. Nad sprawą 
czuwa Prokuratura Rejonowa w Pia-
secznie, a policjanci kontynuują czyn-
ności dowodowe.

Dawid Grzelczak

Zdemolował lokal 
– wpadł po dwóch dniach

Kluczowa okazała się współpraca  
z komisariatem w Górze Kalwarii, 
dzięki której funkcjonariusze  
mogli błyskawicznie przeprowadzić 
zatrzymanie
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\\\	 POWIAT 

Broszura, opracowana  
przez rząd, ma dotrzeć  
do każdego gospodarstwa 
domowego w powiecie 
piaseczyńskim do końca 
stycznia. To ogólnopolska 
akcja edukacyjna, mająca 
poprawić przygotowanie 
mieszkańców na ewentualne 
kryzysy.

R ządowa wysyłka rozpoczęła się 
tuż przed końcem roku i jest naj-

większą tego typu akcją od 1997 roku, 
gdy do Polaków rozesłano egzemplarze 
Konstytucji RP. Tym razem Poczta Pol-
ska roznosi 17 milionów niewielkich 
książeczek zawierających praktyczne 
wskazówki dotyczące postępowania 
w sytuacjach zagrożenia. Publikację 
przygotowały wspólnie Ministerstwo 
Spraw Wewnętrznych i Administracji, 
Ministerstwo Obrony Narodowej oraz 
Rządowe Centrum Bezpieczeństwa. Jej 
dystrybucja obejmie wszystkie regiony, 
w tym Mazowsze.

Wiceminister spraw wewnętrz-
nych i administracji Magdalena Rogu-
ska poinformowała w Nowym Dworze 
Mazowieckim, że projekt ma budować 
społeczną świadomość i uczyć, jak 
chronić siebie i bliskich. Podkreśliła, że 
celem broszury jest „być mądrzejszym 
przed szkodą”. Najpierw książeczki 
trafiły do województw wschodnich – 
warmińskomazurskiego, podlaskiego i 
lubelskiego – a obecnie kolportaż obej-
muje również województwo mazowie-
ckie, w tym nasz region. Zakończenie 
wysyłki planowane jest do 31 stycznia.

\\\ Praktyczne wskazówki  
na trudne czasy

„Poradnik Bezpieczeństwa” to 
zestaw konkretnych zaleceń dotyczą-
cych działania w razie wojny, katastrofy 
naturalnej, awarii czy cyberataku. W 
broszurze znajdują się informacje o 
przygotowaniu zapasów wody, żywno-
ści i leków, o ewakuacji domowników, 
zabezpieczeniu zwierząt czy zasadach 
udzielania pierwszej pomocy. Podano 
także listę numerów alarmowych oraz 
opisano, jak reagować podczas przerw 
w dostawach energii albo w przypadku 
skażenia środowiska.

W publikacji szczegółowo omó-
wiono też obowiązki instytucji publicz-
nych. Samorządy – wójtowie, burmi-
strzowie, starostowie i wojewodowie 
– odpowiadają za planowanie ewakua-
cji, schronienia i utrzymanie infrastruk-
tury. Służby ratownicze zajmują się ra-
towaniem życia i mienia, organizacje 
społeczne wspierają akcje pomocowe, 
a Siły Zbrojne RP realizują zadania 
obronne i uruchamiają współpracę so-
juszniczą. Poradnik przypomina jed-
nak, że każdy obywatel ma wpływ na 

ograniczenie skutków kryzysu poprzez 
wiedzę i przygotowanie.

Zaplanowano też jego udostępnie-
nie w wersji dla osób niewidomych – w 
alfabecie Braille’a – oraz jako publikację 
elektroniczną na stronie internetowej 
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i 
Administracji.

Rządowy dokument powstał w 
ramach programu Ochrony Ludności 
i Obrony Cywilnej.

\\\ Opinie i koszty
Nie wszyscy Polacy jednak en-

tuzjastycznie oceniają projekt. Część 
zainteresowanych zwraca uwagę na 
możliwe wysokie koszty – szacowane 
na około 29 milionów złotych – oraz na 
fakt, że nie każdy sięgnie po otrzyma-
ną broszurę. Pojawiają się też pytania 
o zasadność drukowania materiałów, 
które są dostępne online. Z kolei inni 
komentatorzy przekonują, że każda 
inicjatywa zwiększająca świadomość 
w kwestii bezpieczeństwa obywateli 
jest warta poparcia, a takie działania 
mogą realnie uratować życie.

Dawid Grzelczak

„Poradnik Bezpieczeństwa” 
trafi do każdego domu
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\\\	 PIASECZNO 

Nad stawem w parku odbyły 
się zajęcia z ratownictwa 
wodnego dla uczestników 
akcji „Zima w Mieście”.

W pokazach wzięły udział dzieci 
ze Szkoły Podstawowej nr 1 w 

Piasecznie oraz ze szkoły w Złotokłosie. 
Celem inicjatywy było przypomnienie 
zasad bezpiecznego zachowania zimą 
i sposobów reagowania w razie zała-
mania się lodu.

Ratownicy zademonstrowali prze-
bieg akcji, użycie sani lodowych i rzutki 
ratunkowej oraz sposoby wzywania 
pomocy i zabezpieczania miejsca zda-
rzenia. W ćwiczeniach uczestniczyły 
trzy formacje: Państwowa i Ochotnicza 
Straż Pożarna oraz Wodne Ochotnicze 
Pogotowie Ratunkowe. Strażacy z PSP 
koordynowali akcję, OSP wspierała 

działania, a członkowie WOPR oma-
wiali techniki udzielania pomocy po-
szkodowanym.

\\\ Edukacja w praktyce
Dzieci mogły z bliska obserwować 

pracę służb i zadawać pytania o sprzęt. 
Ratownicy przypomnieli, że cienki lód 

stanowi śmiertelne zagrożenie, a nie-
umiejętne próby ratowania mogą skoń-
czyć się tragedią.

Wydarzenie zorganizowano przez 
gminę Piaseczno we współpracy z PSP, 
OSP i WOPR w ramach programu „Zima 
w Mieście”.

Dawid Grzelczak

Uczyli, jak ratować spod lodu
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\\\	 PIASECZNO 

Przy ulicy Jana Pawła II 
w Piasecznie, w miejscu 
dotychczasowego bezpłatnego 
parkingu, ma powstać nowy 
gminny parking. Już wiadomo, 
że zostanie włączony  
do systemu Miejskich 
Parkingów Płatnych.

O kazuje się, że 7 stycznia gmina Pia-
seczno zawarła umowę z biurem 

projektowym na opracowanie projektu 
budowy parkingu gminnego przy ul. 
Jana Pawła II w Piasecznie. Dokumen-
tacja ma być gotowa – wraz z pozwo-
leniem na budowę – do 22 lipca 2026 
roku, a obecnie projektanci są na etapie 
przygotowywania koncepcji.

Zamówienie obejmuje nie tylko 
sam projekt parkingu, ale także wszyst-
kie niezbędne uzgodnienia, opinie, de-
cyzje oraz uzyskanie prawomocnego 
pozwolenia na budowę.​

Za opracowanie dokumentacji 
gmina zapłaci 96 500 zł netto. Spośród 
złożonych propozycji wybrano ofertę 
firmy Kappa Concept Michał Czernicki 
jako najkorzystniejszą cenowo i speł-
niającą wymagania gminy.​

\\\ Ile miejsc  
i na jakich zasadach?

Jak przekazała nam Joanna Fer-
lian-Tchórzewska, Rzecznik Urzędu 
Miasta i Gminy Piaseczno, planowane 

jest wykonanie 58 miejsc postojowych 
na jednym, naziemnym poziomie. 
Po wybudowaniu parking ma zo-
stać włączony do systemu Miejskich 
Parkingów Płatnych (MPP) i działać 
na zasadach obowiązujących obec-
nie – czyli odpłatność w godzinach 
8.00–18.00. Lokalizacja tego parkingu 
była już wskazana w uchwale z 2020 
roku dotyczącej uruchomienia MPP  
w Piasecznie.

Najprawdopodobniej opłaty będą 
pobierane za pomocą parkomatów, tak 
jak na innych miejskich parkingach, 
choć ostateczne rozwiązania technicz-
ne mają zostać doprecyzowane na eta-
pie realizacji inwestycji. Szczegółowy 
układ miejsc, wjazdów, chodników, 
zieleni oraz ewentualnych elementów 
małej architektury będzie znany dopie-
ro po opracowaniu koncepcji i projektu 
budowlanego.​

Projektant ma przygotować pełną 
dokumentację parkingu. Przewidzia-
no m.in. wskazanie drzew i krzewów 
kolidujących z inwestycją oraz przygo-
towanie projektu nowej zieleni.​ Parking 
ma być dostosowany do osób ze szcze-
gólnymi potrzebami, zgodnie z obo-
wiązującymi przepisami o dostępności 
– chodzi m.in. o odpowiednio zaprojek-
towane miejsca postojowe, dojścia oraz 
organizację ruchu. ​Gmina zastrzegła 
sobie możliwość organizowania spot-
kań i konsultacji społecznych dotyczą-
cych przygotowywanej dokumentacji, 
z udziałem projektantów.​

Dokładne terminy budowy oraz 
wysokość przyszłych opłat będą zna-
ne dopiero po zakończeniu prac pro-
jektowych, ogłoszeniu przetargu na 
wykonawcę i podpisaniu umowy na 
realizację inwestycji.

Tekst i zdjęcie Dawid Grzelczak

Płatny parking przy Jana Pawła. 
Gmina zleciła projekt

\\\	 JASTRZĘBIEC 

Trwają konsultacje, dotyczące 
rozbudowy powiatowej drogi 
nr 3101W, czyli ulicy Szerokiej 
w Jastrzębcu.

P rojekt obejmuje odcinek od skrzy-
żowania z ulicą Postępu w gminie 

Lesznowola do planowanego ronda 
przy ulicach Szerokiej i Kosowskiej w 
Parolach, na terenie powiatu prusz-
kowskiego. Mieszkańcy mogą przeka-
zywać swoje uwagi do 4 lutego 2026 
roku.

Modernizacja ma objąć zmianę 
przebiegu trasy z dostosowaniem 
najazdów do projektowanego mostu. 
W planach jest wykonanie nowej na-
wierzchni jezdni, budowa ciągu pie-
szo–rowerowego oraz modernizacja 
systemu odwodnienia. Projekt przewi-
duje także usunięcie kolizji z istniejącą 
infrastrukturą drogową.

Konsultacje społeczne prowadzo-
ne są w formie zbierania opinii drogą 
elektroniczną. Uwagi dotyczące kon-

cepcji można przesyłać na adres kon-
sultacje@piaseczno.pl. Wszystkie wia-
domości zostaną przeanalizowane, a 
te uznane za zasadne trafią do projek-
tanta w formie zestawienia zbiorczego.

Zebrane opinie posłużą do dopra-
cowania dokumentacji projektowej. 
Dzięki temu mieszkańcy mają możli-
wość realnego wpływu na ostateczny 
kształt inwestycji, której celem jest po-
prawa bezpieczeństwa, komfortu ru-
chu oraz dostosowanie infrastruktury 
do potrzeb lokalnej społeczności.

Dawid Grzelczak

Konsultacje w sprawie 
Szerokiej

Mieszkańcy mogą przekazywać swoje 
uwagi do 4 lutego 2026 roku
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\\\	 JÓZEFOSŁAW 

Gmina Piaseczno stawia  
na młodych mieszkańców  
– już w lutym w Józefosławiu 
zostanie otwarte kolejne 
Miejsce Aktywności Lokalnej, 
tworzone z myślą o młodzieży 
i przy ich aktywnym udziale.

R ok 2026 w gminie Piaseczno ma 
upłynąć pod znakiem działań 

skierowanych do młodego pokolenia. 

Jak zapowiada wiceburmistrz Hanna 
Kułakowska-Michałak, już 11 lutego w 
Józefosławiu zostanie otwarte kolejne 
Miejsce Aktywności Lokalnej – prze-
strzeń dostępna dla wszystkich miesz-
kańców, ze szczególnym uwzględnie-
niem inicjatyw młodzieżowych.

Nowe miejsce ma służyć spotka-
niom, rozwojowi pasji oraz realizacji 

wspólnych pomysłów. Projekt realizo-
wany jest we współpracy z Miejsko-
-Gminnym Ośrodkiem Pomocy Spo-
łecznej w Piasecznie oraz Młodzieżo-
wą Radą Gminy Piaseczno. Co istotne, 
młodzi mieszkańcy są zaangażowani 
w tworzenie MAL-u od samego począt-
ku – aranżują przestrzeń w budynku 
Politechniki w Józefosławiu, pracują 
nad nazwą miejsca i planują pierwsze 
wydarzenia.

W planach jest także wizyta stu-
dyjna w Łodzi, która ma być inspiracją 

do dalszych działań i rozwoju lokal-
nych inicjatyw młodzieżowych. Jak 
podkreśla wiceburmistrz, dzięki zaan-
gażowaniu MGOPS pomysły młodych 
ludzi mają realną szansę na realizację 
i trwałe wpisanie się w życie lokalnej 
społeczności.

Agnieszka Deja

Nowe miejsce  
dla młodzieży
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\\\	 KONSTANCIN-JEZIORNA 

Mieszkańcy Konstancina- 
-Jeziorny będą mogli 
bezpłatnie uczyć się języka 
angielskiego.  
Z inicjatywą wyszły uczennice 
warszawskiego liceum, 
które zapraszają na cykl 
praktycznych spotkań  
w willi Gryf.

U czennice Niepublicznego Liceum 
Ogólnokształcącego Primus w 

Warszawie rozpoczynają bezpłatne za-
jęcia języka angielskiego skierowane do 
seniorów oraz dorosłych mieszkańców 
gminy Konstancin-Jeziorna. Spotkania 
będą odbywać się w każdy wtorek lute-
go i marca o godzinie 17:00 w willi Gryf 
przy ul. Jana Sobieskiego 13.

Zajęcia realizowane są w ramach 
ogólnopolskiego programu społeczne-
go „Zwolnieni z Teorii” i mają charak-
ter praktyczny. Organizatorzy stawiają 
przede wszystkim na naukę języka 
przydatnego w codziennych sytuacjach 
– podczas podróży, wizyty w restaura-

cji, rozmowy na lotnisku, poruszania 
się po mieście czy zwiedzania muze-
ów. Kurs skierowany jest do osób, które 
chcą przełamać barierę językową i w 
przyjaznej atmosferze zrobić pierwszy 
krok w nauce angielskiego.

Udział w zajęciach jest całkowicie 
bezpłatny, podobnie jak wszystkie ma-
teriały dydaktyczne wykorzystywane 
podczas spotkań. Organizatorzy pod-
kreślają, że nie jest wymagane wcześ-

niejsze doświadczenie językowe – li-
czy się chęć nauki i otwartość na nowe 
umiejętności.

Do udziału w kursie zachęca także 
Rada Seniorów Gminy Konstancin-Je-
ziorna, podkreślając, że inicjatywa jest 
dobrą okazją do aktywnego spędzenia 
czasu, rozwijania kompetencji i integra-
cji mieszkańców.

RMK

Seniorzy i angielski

Organizatorzy stawiają przede wszystkim na naukę języka przydatnego  
w codziennych sytuacjach
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    INFORMACJA
Na podst. art. 35 ust. 1 ust. o gosp. nier. (Dz. U. z 2024 r. poz. 1145 z późn. zm.) Wójt Gminy Prażmów 

podaje do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości gruntowej przeznaczonej do sprzedaży  
w trybie bezprzetargowym na rzecz użytkownika wieczystego:

Ustanów, gm. Prażmów, zabudowana budynkami biurowo-gospodarcz. dz. ew. nr 191 o pow. 
2600 m2, KW nr WA5M/00252444/7.

Wykaz umieszcza się na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Prażmów, w prasie lokalnej oraz na str. 
internetowej https://prazmow.bip.gov.pl/ w dniach 22.01.26 r. – 13.02.26 r.

Spółdzielnia Mieszkaniowa Lokatorsko-Własnościowa w Konstancinie-Jeziornie, 
ogłasza przetargi nieograniczone na wykonanie remontów nieruchomości.

Z warunkami przetargów można zapoznać się w siedzibie Spółdzielni  
w Konstancinie-Jeziornie przy ul. Sobieskiego 6  
lub na stronie internetowej www.smlw.waw.pl

Oferty pisemne w zamkniętych kopertach należy składać w siedzibie Spółdzielni  
do dnia 16.02.2026 roku do godz. 16.00.

OGŁOSZENIE

Działamy na rzecz 
bezdomnych kotów  

i psów
fundacjazwierzokracja

\\\  OGŁOSZENIA DROBNE

 DAM PRACĘ  

 Zatrudnię brygadę do robót drogowych 
- brygadzistę i pracowników. 
Wynagrodzenie 7 000 - 13 000 zł / mies. 
brutto. Umowa o pracę. Piaseczno 
737909960 

 Firma Esbud zatrudni Pracowników: 
Technicznego Budowlanego i Pomocnika. 
Wynagrodzenie 6000 - 12000 zł /mies. 
brutto. Piaseczno Tel: 507 547 168 

 Firma sprzątająca zatrudni osobę  
do porannego sprzątania sklepów 
odzieżowych 5 razy w tygodniu  
w Piasecznie tel: 698 628 464

Pracowników do serwisu urządzeń 
wentylacyjnych, również  

bez doświadczenia, konieczne  
prawo jazdy kat. B tel. 601 923 395 

 TakaJa Bistro Café zatrudni pomoc 
kuchenną i osobę do obsługi Gości, 
Lesznowola, 692402709

 Hydraulik, instalator, pomocnik,  
Góra Kalwaria: 604895675      

USŁUGI  

DOCIEPLANIE BUDYNKÓW,  
MALOWANIE ELEWACJI,  

PONAD 25 LAT DOŚWIADCZENIA  
TEL. 501 62 45 62

 Ogrodzenia, panele ogrodzeniowe,  
siatka + montaż producent  
tel. 503 572 046

 WYCINKA DRZEW Z PODNOŚNIKA 
KOSZOWEGO 15M, WYCINKA 
ALPINISTYCZNA, RĘBAK, 
PORZĄDKOWANIE TERENÓW 
ZIELONYCH, WYBURZENIA, NIWELACJA 
TERENU TEL. 537 537 450

Pozwolenia na użytkowanie  
dla starych domów. 

 Legalizacje samowoli budowlanych 
sprzed lat, KIEROWNIK BUDOWY,  

tel. 695 451 655 

 Ścinka drzew, czyszczenie działek, praca 
z rębakiem, prace ziemne małym 
sprzętem, zakładanie ogrodów - pełen 
zakres tel. 694 910 163

Pomoc Drogowa, kasacja aut,  
tel.510 366 320 

 Malowanie mieszkań, klatek 
schodowych, sprzątanie piwnic, zaufani 
pracownicy tel. 603 896 888

BEZPYŁOWE CYKLINOWANIE,  
REMONTY od A do Z.  

TADEUSZ BIAŁOGRODZKI  
Tel. 502 093 588, 22 756 57 63 

Docieplenia budynków - elewacje - 
solidnie - doświadczone ekipy  

- 602 482 572 

 PRANIE - CZYSZCZENIE dywanów, 
tapicerki meblowej i samochodowej, 
mycie okien 508 65 20 30 

 Malowanie, hydraulika, remonty,  
tel. 501 050 907

 KLIMATYZACJA POMPY CIEPŁA  
REKUPERACJA. PROPARTNER PANASONIC 
TEL. 604895675 

 Docieplanie budynków, szybko, tanio, 
solidnie tel. 502 053 214 

 Malarskie tanio tel. 22 7277747,  
501 976 533

 Cyklinowanie, Parkiety, Remonty, 
Malowanie 502514388 

 Anteny internet wideo domofony 
montaż naprawa 603375875

 Stolarskie, kuchnie, zabudowy  
602 435 949 

 Naprawa pralki, lodówki  
tel. 603 047 616

Krycie Dachów, tel. 511 928 895 

 Remonty, budowlane, ogrodzenia,  
tel. 513 137 581

 Remonty budowlane, hydraulika  
tel. 667 604 345

 Przeprowadzki tel. 505 591 721

 Hydraulik, złota rączka, 733159220

 TYNKI GIPSOWE I TRADYCYJNE 
604415352

KOMINIARZ, TEL. 781 495 997 

 Mycie, malowanie elewacji  
tel. 505 591 721 

 Dachy, podbitka, sprzedaż,  
tel. 692 194 998

 Kominiarz tel. 500 214 632 

 Wywozimy graty z chaty  
tel. 505 591 721

 ALARMY, KAMERY, DOMOFONY  
600 421 203

 Wycinka drzew tel. 505 591 721  

 Spawanie, tel. 608 030 808  

DOBRY HYDRAULIK z Piaseczna  
- wyróżniają nas ROZSĄDNE CENY. 

Wykonujemy nowe  
i modernizujemy istniejące instalacje. 

Tel. 608 030 808  

SPRZEDAM

 Sprzedaż saun ogrodowych.  
www.smartsauna.com.pl,  
tel. 507 751 766

 Futra, kożuch, płaszcz skórzany, 
530688668     

KUPIĘ 

 Kupię motocykle WSK, MZ, Simson, 
Junak, Romet, SHL itp. Tel. 721 029 688         

AUTO-MOTO KUPIĘ

 Kupię ciągnik Ursus C-330 C-360  
w każdym stanie Tel.666-941-477 

 Kupię Skodę Octavię Passata B5 Golfa 4 
Diesel Tel.666-941-477 

 Kupię Skodę Octavię Passata B5 Golfa 4 
Diesel.666-941-477 

 Kupię ciągnik Ursus C-330 lub C-360.
Tel.666-941-477 

 SKUP AUT NA KASACJĘ 508206738

NAUKA 

 Matematyka, 664 438 144

ZDROWIE 

 PROTEZY ZĘBOWE. Naprawa. 
Piaseczno. Tel.: 502 031 221 

FINANSE 

 Kredyt tel. 513-654-277

RÓŻNE 

 Komis Piaseczno Dworcowa 21  
oferuje używane z gwarancją RTV, AGD, 
meble i inne tel. 508 828 006 

 Skup złomu ul. Zawadzka 76A ;  
97-200 Tomaszów Maz. 515273148, 
506264111    

 
OBWIESZCZENIE STAROSTY PIASECZYŃSKIEGO  

o wszczęciu postępowania 
Na podstawie art. 11d ust. 5 i 6 ustawy z dnia 10 kwietnia 2003 r. o szczególnych zasadach 

przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 162) zawiadamiam, że w 
dniu 22 grudnia 2025 r. zostało wszczęte postępowanie w sprawie udzielenia zezwolenia na realizację 
inwestycji drogowej, w związku ze złożeniem wniosku z dnia 2 grudnia 2025 r., uzupełnionego w dniu 
22 grudnia 2025 r.
inwestor:      Burmistrz Miasta i Gminy Piaseczno, ul. Kościuszki 5, 05-500 Piaseczno;    
inwestycja:  �budowa drogi gminnej w miejscowości Wólka Pracka od skrzyżowania z drogą     

powiatową nr 2837W w km 5+813
Działki przeznaczone pod realizację inwestycji drogowej:
w liniach rozgraniczających projektowanej drogi:
drukiem wytłuszczonym – działki pod przejęcie przez właściwą jednostkę samorządu terytorialnego 
(w nawiasach podano nr działki po podziale, po średniku działki po podziale pod poszerzenie drogi 
pozostające przy aktualnym właścicielu) oznaczone wg katastru nieruchomości numerami:
jednostka ew.: 141804_5 Piaseczno-obszar wiejski, obręb: 0041 Wólka Pracka PGR:7/10 (7/12, 7/11), 
10/2 (10/4, 10/3, 10/5), 4/2 (4/106, 4/105, 4/107)
jednostka ew.: 141804_5 Piaseczno-obszar wiejski, obręb: 0036 Szczaki: działka nr 54/4
poza liniami rozgraniczającymi projektowanej drogi przeznaczone pod budowę i przebudowę  innych 
dróg publicznych: 
jednostka ew.: 141804_5 Piaseczno-obszar wiejski, obręb: 0041 Wólka Pracka PGR: 6
poza liniami rozgraniczającymi projektowanej drogi przeznaczone pod budowę i przebudowę 
sieci:  
jednostka ew.: 141804_5 Piaseczno-obszar wiejski, obręb: 0041 Wólka Pracka PGR: 7/10 (po podziale: 
7/11), 10/2 (po podziale: 10/3), 10/2 (po podziale: 10/5), 4/2 (po podziale: 4/105), 4/2 (po podziale: 
4/107), 7/8.
jednostka ew.: 141804_5 Piaseczno-obszar wiejski, obręb: 0036 Szczaki: 1/7, 54/3

Akta sprawy do wglądu znajdują się w Starostwie Powiatowym w Piasecznie, ul. Chyliczkowska 14, 
05-500 Piaseczno, kancelaria Architektoniczno-Budowalna, od pon. do piątku w godzinach 7-16, gdzie 
można zgłaszać ewentualne uwagi i wnioski do czasu wydania orzeczenia w sprawie. 	

Zgodnie z art. 49 ustawy – Kodeks postępowania administracyjnego doręczenie uważa się za 
dokonane po upływie czternastu dni od dnia publicznego ogłoszenia.  

Jednocześnie zgodnie z art. 49a k.p.a. informuje się, że o innych czynnościach, z wyjątkiem 
zawiadomienia o wydaniu decyzji, organ będzie informował poprzez obwieszczenie w Biuletynie 
Informacji Publicznej.

Z up. Starosty Piaseczyńskiego mgr inż. Sylwia Moszczyńska-Staś 
Naczelnik Wydziału Architektoniczno-Budowlanego

Nr rej. ARB.6740.1.45.2025.BD                                          
Publiczne obwieszczenie nastąpiło w dniu: 28.01.2026 r.
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Jan walczy o Ekstraklasę
\\\	 PIASECZNO 

Mieszkaniec Głoskowa jest 
bardzo blisko pierwszego 
zespołu Legii Warszawa. 
Razem z seniorską ekipą 
Wojskowych udał się  
na zgrupowanie do Hiszpanii.

J an Bienduga swoją przygodę z piłką 
nożną rozpoczynał w Victorii Głos-

ków, skąd w wieku 8 lat przeszedł do 
znanej ze szkolenia młodzieży akade-
mii SEMP Warszawa. Po latach trenin-
gów na warszawskim Ursynowie sięg-
nęła po niego Legia Warszawa.

W obecnym sezonie mierzący bli-
sko 190 centymetrów wzrostu bram-
karz stał między słupkami swojej dru-
żyny w Lidze Młodzieżowej, rywalizu-
jąc z taką marką jak włoska Fiorentina, 
a także greckim PAOK Saloniki. Na co 
dzień występuje w drugim zespole Le-
gii – jego bilans jesienią to 10 meczów 
(9 w Betclic III Lidze i 1 w STS Pucha-

rze Polski). W rozgrywkach ligowych 
stracił tylko 4 gole i aż 7 razy (z rzędu!) 
zachował czyste konto. Rezerwy Legii 
są aktualnie liderem tabeli, mając na 
swoim koncie 47 punktów.

Dobra postawa zaledwie 17-let-
niego golkipera nie umknęła uwadze 
nowego szkoleniowca Legii – Marka 
Papszuna. Były trener Rakowa Często-
chowa postanowił zabrać Biendugę 
na zgrupowanie w hiszpańskim Mijas. 
Poleciał on do Hiszpanii razem z trze-
ma innymi bramkarzami: Kacprem 
Tobiaszem, Gabrielem Kobylakiem 
oraz Wojciechem Banasikiem. W mię-
dzyczasie do klubu dołączył również 
Otto Hindrich z Rumunii. Ten 23-latek 
ma na swoim koncie dwa mistrzostwa 
swojego kraju oraz krajowy puchar.

W trakcie zimowego okresu przy-
gotowawczego Legia rozegrała łącznie 
sześć meczów sparingowych: z Pogonią 
Grodzisk Mazowiecki (Betclic 1. Liga), 
Puskas Akademia (Węgry), Sigmą Oło-
muniec (Czechy), Polissią Żytomierz 

(Ukraina) i dwumecz z czeską Spartą 
Praga. Mieszkaniec Głoskowa nie do-
stał jednak w nich szansy bronienia. 
Wystąpił już za to w sobotnim meczu 
kontrolnym rezerw stołecznej ekipy z 
„dwójką” Cracovii (2:1).

\\\ Cała społeczność 
trzyma kciuki

– Jan Bienduga momentami wy-
glądał naprawdę obiecująco – choć to 
wciąż zawodnik wymagający dalszej 
pracy – i wydaje się, że minimalnie wy-
grał rywalizację z Wojciechem Banasi-
kiem, który również pokazywał się z 
dobrej strony. Jeśli chodzi o bramkarzy, 
wszyscy mieli swoje dobre momenty i 
tych pozytywnych było zdecydowanie 
więcej niż słabszych – napisał w cyklu 
„Zgrupowanie bez tajemnic” na portalu 
Legia.Net Marcin Szymczyk.

W środowisku Legii mówi się, że 
młody bramkarz posiada ogromny 
talent, jednak konkurencja w bramce 
Warszawian jest bardzo duża. Na tę 

chwilę wydaje się, że młodzieżowiec 
jeszcze trochę poczeka na swoją szansę, 
ale na pewno niedługo więcej o nim 
usłyszymy.

Bramkarz Legii może liczyć na silne 
wsparcie innych mieszkańców Głos-
kowa.

– Cała społeczność Victorii trzyma 
kciuki za dalszy rozwój Twojej kariery. 
Sięgaj po marzenia – jesteśmy z Tobą! 
– pisze Victoria Głosków.

Mimo czasu, który upłynął od mo-
mentu opuszczenia przez niego Victo-

rii, zawodnik nie zapomniał o swoim 
byłym klubie.

– Janek często wpada na obiekt w 
Głoskowie, spotkać się z kolegami czy 
obejrzeć mecz naszych seniorów – do-
daje drużyna z Głoskowa.

Kibice z powiatu piaseczyńskiego 
na pewno z zaciekawieniem będą śle-
dzić dalsze poczynania piłkarza, który z 
każdym dniem zbliża się do występów 
na najwyższym szczeblu ligowym w 
naszym kraju.

Rafał Lipski

Jan Bienduga to wielki talent warszawskiego klubu
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